
ATA DA SEPTIGENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES 

 
Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte cinco, às dezenove horas e quarenta 

e cinco minutos, realizou-se a Septigentésima décima Primeira Sessão Ordinária da 

Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os 

ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a 

Secretária a leitura dos Projetos de Lei do Exeutivo n° 10/2025, n° 11/2025 e n° 

12/2025. Ato contínuo, foi realizada a leitura dos Projetos de Lei do Legislativo n° 

03/2025, n° 04/2025 e n° 05/2025. Continunado foi realizada a leitura do Parecer do 

Projeto de Lei do Executivo n° 11/2025, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Parecer do Projeto de Lei do 

Legislativo n° 05/2025 o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Continuando, foi realizada a leitura da Moção de Repudio, de autoria do Vereador 

Paulo Egidio da Luz Marques, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade, foi realizada a leitura da Indicação n° 02/2025, de autoria do 

Vereador Fabiano Canielas, a qual foi discutida, votada  e aprovada por unanimidade. 

Ato contínuo, foi realizada a leitura da Indicação n° 03/2025 de autoria da Vereadora 

Janete Ines Balczarek, a qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, foi realizada a leitura dods Pedidos de Providencias n° 08/2025, n° 

09/2025, n° 10/2025, n° 11/2025, n° 12/2025, n° 14/2025, n° 15/2025, n° 16/2025, n° 

17/2025 e n° 18/2025, todos de autoria do Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva, os 

quais foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Prosseguindo, foi 

realizada a leitura do Pedido de Providências n° 13/2025, de autoria do Vereador 

Fabiano Barboza Canielas, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Continuando, foi realizada a leitura dos Pedidos de Providências n° 19/2025 e n° 

20/2025, ambos de autoria do Vereador Cristiano José Studzinski, os quais foram 

discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Ato contínuo, foi realizada a leitura 

do Pedido de Providências n° 21/2025, de autoria da Vereadora Janete Ines Balczarek, 

o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Após o intervalo regimental, 

iniciou- se o Grande Expediente:  Vereadora Janete Ines Balczarek: Iniciou desejando 

uma boa noite a todos. Prosseguindo homenageou as mulheres pelo dia da mulher e 

falou sobre seu Projeto da criação da Galeria das mulheres na Câmara de Vereadores. 

Continuando, falou sobre sua ida a Brasília onde solicitou recursos junto aos 



Deputados para a construção de cobrtura nas escolas da Catulino Pereira da Rosa e 

Vila Fatima. Encerrando, desejou boa noite a todos. Vereador Osvair Alves da Silva: 

Iniciou saudando a todos. Prossguindo, falou sobre a manutenção das estradas do 

interior e que estará sempre trabalhando em prol da população. Continuando, falou 

sobre a ERS 350 e a realização do Projeto de asfaltamento por parte do Governo 

Estadual. Encerrou desjando uma oa noite a todos. Vereador Paulo Egidio da Luz 

Marques: Iniciou dando boa noite a todos. Prossguindo homenageou as mulheres pelo 

seu dia. Continuando, falou sobre as condiçoes das estradas do interior e solicitou 

manutenção. Prosseguindo, falou sobre a necessidade da instalação da nova rede 

eletrica da escola da Santa Teresinha no Faxinal para o funcionamento dos ar 

condicionados e sobre a falta de agua na região do Faxinal. Continuando, agradeceu a 

equipe de pontes e bueiros pelos serviços realizado. Encerrou desejando uma boa 

noite a todos. Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou desjando uma boa noite a 

todos. Prosseguindo, falou sobre a falta de ar condicionado na escola da Linha Amaral 

e a falta de monitores no onibus escolar. Continuando, falou sobre a falta de 

manutenção nas estradas do interior e sobre os precários serviços prestados pela 

Secretaria de Agricultura. Prosseguindo, falou sobre as placas de sinalização caidas na 

cidade. Encerrou desejando boa noite a todos. Vereador Cristiano José Studzinski: 

Iniciou saudando a todos. Continuando, falou sobre a abertura de açudes atraves do 

programa do estado em que estão com problemas e a falta de agua para os 

agricultores. Prosseguindo, falou sobre a analise de solo que esta sendo realizada pelo 

municipio e a distribuição de calcario. Continuando, falou da manutenção das estradas 

e que estara sempre a disposição da população. Vereador Fabiano Barboza Canielas: 

Inicio saudando a todos. Prosseguindo, falou sobre sua viagem a Brasilia em busca de 

recursos e sobre a necessidade da reforma da escola estadual, onde o recurso estara 

disponivel ainda este ano. Continuando, falou que esta sempre a disposição da 

população e da importancia da criação da frente parlamentar. Encerrou desejando 

uma boa noite a todos. Vereador José Jairo Wolowski: Iniciou desejando uma boa 

noite a todos. Continuando, falou que durante o recesso estava sempre trabalhado 

pela comunidade e parabenizou as mulheres pelo seu dia. Prosseguindo, falou que 

esteve em Brasilia em busca de recursos para a Saúde e Agricultura e falou sobre a 

reunião com o DAER para tratar sobre a manutenção da ERS 350 e o projeto de 

asfaltamento. Prosseguindo, falou que o Executivo municipal está trabalhando muito 

para atender a todos e que os trabalhos estão aparecendo. Encerrou desejando uma 

boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente informou que a próxima 



Sessão Ordinária será realizada na data de vinte e quatro de março de dois mil e vinte 

e cinco às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão 

Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será 

assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, 

DEZ DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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PRESIDENTE  SECRETÁRIA 


